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Ata nº 1351 da Sessão Ordinária nº 1337 do dia 7 de Março de 2022, do Primeiro 

Período Legislativo - Sessão nº 006 

Aos sete (7) dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (2022), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada 

a sessão ordinária presidida pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 

trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 

acompanham as sessões via Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal principalmente 

os nossos Quevedenses e o senhor Laídes que se faz presente. Não havendo 

expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo 

regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), 

foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 

Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 

Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento 

Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas 

(DEM) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do 

Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky. Em continuidade, posta em discussão e 

votação, foi aprovada a Ata nº 1348 da Sessão Ordinária nº 1335 do dia 21.2.2022 e a 

Ata nº 1350 da Sessão Ordinária nº 1336 do dia 3.3.2022 - distribuída para 

deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Foi lida a mensagem da Mesa 

Diretora referente ao dia oito (8) de março, Dia Internacional da Mulher: “As 

Mulheres Merecem ser Felizes. As mulheres não são todas iguais. Todas são diferentes, 

mas todas têm em comum o tamanho do coração. Todas são bondosas, carregam um 

carinho no olhar e uma força angelical nos gestos. Todas são batalhadoras, umas mais 

guerreiras que outras! As mulheres são a beleza do mundo. Elas tornam a vida de 

qualquer pessoa em paraísos repletos de amor e paixão. As mulheres merecem ser 

felizes, sorrir e receber o amor de todo mundo.” Finda a leitura se manifestou o 

Presidente dizendo que neste momento gostaria de homenagear nossas colegas 

Vereadoras Valdeci e Ruti pela passagem desta data importante onde presenteamos 

com uma lembrança e a nesta oportunidade representa todas as mulheres em nome da 

minha esposa também gostaria de parabenizar todas as mulheres por essa data tão 

importante. Passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente 

deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, 

§1º - das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 

passamos ao pequeno expediente onde temos dois (2) Vereadores inscritos todos com 

o tempo regimental de cinco (5) minutos onde passo a palavra a primeira (1ª) inscrita 

Verª Valdeci Menezes: saúdo o  Presidente Alcemar Lima, Diretor Celso, colegas 

Vereadores e Vereadora, aos ouvintes via Facebook e Rádio Municipal também minha 

saudação o seu Laídes, nosso visitante que seja bem-vindo. Eu me inscrevi nesse espaço 

para fazer um pedido para o Secretário de Obras Evandir de uma reforma de um 

mata-burro em Santa Terezinha na entrada da residência do Osmar Garcia que esse 

mata-burro, eles me falaram que está bastante danificado. Também dia oito (8) de 

março se comemora o Dia Internacional das Mulheres, então parabéns a todas as 

mulheres guerreiras que muitas vezes chegando do seu trabalho ainda tem que fazer 
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em casa comida, lavar roupa, limpar a casa e cuidar dos seus filhos, então, que Deus 

abençoe à todas tanto no trabalho o como em seus lares, seria isso muito obrigado e 

uma boa semana a todos. Segundo (2º) e último inscrito o Ver. Érico Padilha, passo a 

palavra:  boa noite. Quero cumprimentar o Presidente Alcemar Silveira de Lima, 

colegas Vereadores e Vereadoras, quem nos assiste via Facebook, o pessoal da Rádio 

Municipal São-pedrense, agradeço também a presença do senhor Laídes também. 

Primeiramente eu quero fazer um pedido ao senhor Secretário de Obras Evandir 

Lemos, hoje que hoje um cidadão me falou sobre isso que em São Sebastião, em frente 

ao pavilhão, existe um buraco no qual esse cidadão estava trabalhando ontem, 

banhando um gado e na saída, na hora de conduzir o gado de volta acabou caindo 

nesse buraco e segundo ele na frente do pavilhão bem perto da entrada do seu 

“Negrinho” e ele, inclusive o cavalo dele se machucou e ele também inclusive faz anos 

que existe esse buraco não é coisa de hoje, é de anos então eu gostaria de pedir para o 

Secretário de Obras para que desse uma olhada ali, eu não sei se é um boca-de-lobo 

ou alguma coisa assim e também me foi falado hoje que na estrada do Cinco Veados, 

que está meia ruim, foi colocado pedras e tal e tem alguns lugares, não é em todos, 

alguns lugares que foi pedido para dar uma olhada, para que o Secretário desse uma 

olhada lá ver se conseguem fazer alguma coisa onde até foi colocado uma água lá para 

o seu Araldo e ficou a estrada, ficou meia esburacada e tal, então se der para dar uma 

olhada lá então agradeço. Como amanhã, dia oito (8), é comemorado o Dia 

Internacional da Mulher sendo assim eu queria, quero homenagear a todas as mulheres 

Quevedenses pelo seu dia e por que não também as mulheres de nossos municípios 

limítrofes Toropi, Jari, São Pedro do Sul, Tupã e Júlio de Castilhos que também se 

sintam homenageadas nessa data. Obrigado.” O Presidente considerou que todas as 

manifestações e pedidos são importantes e informou que todas serão encaminhadas a 

seus destinatários. Encerrando, cumprida a pauta e Ordem do dia, não havendo nada 

mais a ser tratado, foi encerrada esta sessão ordinária sendo marcada a próxima para o 

dia quatorze (14) de março, segunda-feira, às dezoito (18) horas, neste Plenário Ver. 

Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. 

Alcemar Silveira de Lima e secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado 

Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento 

Interno ata que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e 

pelo Presidente.  

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila  Ver. Alcemar Silveira de Lima 

1º Secretário     Presidente 
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